

Answer Feedback for 000330-000032 (Rated Helpfulness: 0%)

Discussion Thread

Response (TODD) 7/13/2001 10:26:16 AM  
At 07/13/2001 10:24 AM we wrote -  
Dear Sir,

we do not recommend that you alter your trigger, nor do we release this type of information. Triggers can be adjusted by the Remington factory only.

Customer (Dewayne Rohrback) 7/12/2001 5:37:44 AM  
This feedback is about:  
[http://remington.custhelp.com/cgi-bin/remington.cfg/php/enduser/std\\_adp.php?p\\_refno=000330-000032](http://remington.custhelp.com/cgi-bin/remington.cfg/php/enduser/std_adp.php?p_refno=000330-000032).

Being knowlegable in firearms repair, I want to adjust my trigger pull. I located the sear,pull and overtravel screws on my 700 bdl and removed the coating on them. The trigger pull is way to heavy to hunt or shoot with. All I need to know is what screws do what and I can customize the gun to my satisfaction. Thanks,

Dewayne